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ven vrečo pritežja —, balon pa skoči kvišku, 
a takoj pade zopet nazaj nad les — veter 
ga zgrabi — v dveh minutah zletimo čez 
les in se na tratini spustimo nizdoli — maček 
vsadi svoje kreplje v tla ter priklene balon, 
da ga veter ne odnese naprej. Veter pa še je-
denkrat zapleše z balonom, trešči košaro ob 
tla, ta se nagne postrani in strese nas po
potnike ven, da smo pali na 
kup! Nekaj nas je ležalo na 
robu košare, nekaj na trati. A 
hitro se poberemo; ta čas pa 
plane Godard po zgornjem glav
nem ventilu, odpre ga, izpusti 
polnitev ter vzame balonu na 
mah zadnji ostanek vzgona. — 
Trije kmetje iz bližnjega kraja 
Tarnaua priteko in nam po-
morejo spraviti balon. Vsi smo 
bili veseli srečnega izida. 

Ta poskus mojega domo
rodca Godarda naj potolaži one, 
katere toliko skrbi, kaj da An-
dree dela v zračnih višavah. 

A vendar je velik razloček 
med Andreejevo in med Go-
dardovo vožnjo. Ta se je vozil 
le bolj za zabavo in se dal vetru 
nesti, kamor je vlekel, da se 
spusti na tla, kadar bi mu po
stalo neprijetno zgoraj v zraku: 
Andree pa hoče kljubovati ve
trovom, zasledovati določno 
smer, bojevati se z mrazom in 
vremenom za življenje nad več
nim ledom, kjer ne najde skoro 
več živega bitja. Saj sta še 
Nansen in Johansen tožila, da 
v hudi zimi ni bilo blizu tam 
nobenega medveda, „da jima pusti kožo za 
vizitnico in ju preskrbi z mastjo za kurjavo 
in za luč in z mesom za živež!" 

Tri mesece po vzletu Andreejevega ba
lona je v zgornjih krajih povsod nad Spitz-
bergijo — tudi na Franc-Jožefovi deželi — 
že nastopila dolga temna arktična noč, torej 
Andree ne vidi, kam zakreniti, če bi mu prav 
njegov ,tečajni orel' ne bil še opešal ter sedel 

ž njim utrujen na tla. Kdo ve, ali biva Andree 
s svojima tovarišema sedaj na tleh tam kje v 
samotni ledeni puščavi? 

Za popotnike bi bilo koristneje, če jih je 
,orel' prinesel v severno Sibirijo, kakor če 
so zadeli na okrožje Parry- ali Melvin
otokov. Saj ob sibirskem primorju bi bilo 
možno naleteti na lovce, ono amerikans^o 
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okrožje pa je čisto brez ljudi j . Jako neza
nesljivo je poročilo, da so nad sibirskim 
primorjem videli plavati balon — brez ko
šare. Veščaki trde, da ne more biti to An-
dreejev balon, zakaj preveč vodenčeve pol
nitve je doslej že izgubil z izpuhtevanjem in 
ne more več plavati po zraku. 

Iz Philadelphije se je sporočilo, da je 
moštvo ladije ,Sa1mia' pripovedovalo, da so 


